

MANAGER ÎMBUNĂTĂȚIRI PROCESSE

IMPLEMENTAREA SISTEMULUI DE CONTROL INTERN ÎN INSTITUȚII PUBLICE

Program autorizat de Ministerul Muncii și Ministerul Educației

VASLUI 01.11.2014 – 07.12.2014

Grup țintă	Cursul se adresează entităților publice din România care au obligația de a implementa Sistemul de control intern/managerial, în conformitate cu OMFP nr. 946/2005 și a ROF al Curții de Conturi a României, care va realiza o evaluare externă a stadiului implementării Sistemului de control intern/managerial, conform legii.
Cerința normativă imperativă:	<i>"Art. 4 din O.G. nr. 119/1999 prevede că fiecare conducător de entitate are obligația implementării și dezvoltării Sistemului Control Intern Managerial, iar neaplicarea dispozițiilor menționate implică sancțiuni contravenționale"</i>
Locația	Sediul Camerei de Comerț și Industrie Vaslui.
Lectori	Lectori autorizați ANC (fost CNFPA).
Programul de desfășurare	Cursul se va desfășura în perioada 01 noiembrie- 07 decembrie 2014, interval orar fiind stabilit împreună cu toată grupa.
Tematica	<ol style="list-style-type: none">1. Constituirea unei Comisii cu atribuții privind organizarea, implementarea și dezvoltarea sistemului de control intern managerial: regulamentul de organizare și funcționare al comisiei, componența comisiei, atribuții și sarcini;2. Elaborarea Programului de dezvoltare a sistemului de control intern/ managerial și parcurgerea fiecărei etape în parte;3. Completarea Chestionarelor de autoevaluare a standardelor de control intern/managerial;4. Elaborarea Procedurilor scrise aferente fiecărei activități, atât proceduri de sistem, cât și proceduri operaționale;5. Modalități de verificare și evaluare a controlului intern/ managerial ;6. Identificarea riscurilor și disfuncționalităților care pot afecta realizarea obiectivelor entității;7. Rezultatele implementării SCM, Registrele riscurilor și procedurile operaționale
Taxa de participare	600 RON/pers.
Dosarul de înscriere	Copie carte de identitate, copie certificat de naștere, copie certificat de căsătorie (exclusiv pentru doamne), copie diplomă de studii.
Certificare	La sfârșitul sesiunii de instruire, participanții care promovează examenul vor obține un CERTIFICAT DE ABSOLVIRE RECUNOSCUT LA NIVEL NAȚIONAL de către Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale și Ministerul Educației, Cercetării și Inovării .
Înscrieri	Înscrierile se fac în limita locurilor disponibile până la data de 20 octombrie 2014 . Pentru detalii și înscrieri va stați la dispoziție următoarele coordonate: tel. 0235/361040, fax 0235/319011, e-mail carmen@ccivs.ro , persoana de contact, dl. Irinel Nedelcu.